



# **COLOUR CARD**

## THE INNOVATIVE WAX CREAM FOR A LONG-LASTING, BREATHABLE, AND WATER-REPELLING PROTECTION OF WOOD

Outdoors, it's vital to treat wooden surfaces with the right product. After all, you want the wood to look good for a long time. **Rubio WoodCream** is based on hydrophobic technology especially developed for maximum wood protection. Its unique and active self-cleaning formula intensely nourishes the wood, preserves the breathable structure, and makes it water-repellent. And the beauty of it all: the wax cream comes in a wide range of colours and brushes smoothly.

A joy to work with and a feast for the eyes!

**Rubio WoodCream Softener** allows you to decrease the colour intensity of the Rubio WoodCream colours to achieve a more transparent effect. Rubio WoodCream Softener also offers the solution for fans of an instant aged look: choose a colour from the Grey Collection and mix it with this product. Moreover, Rubio WoodCream Softener is the ideal partner for maintenance solutions on Rubio WoodCream surfaces.



### Unique characteristics

- Wax-based
- Nourishing
- > Breathable
- > Water-repellent
- > Self-cleaning

#### **RUBIO WOODCREAM COLOUR COLLECTIONS**

#### THE GREY COLLECTION THE TRADITIONAL COLLECTION THE SCANDINAVIAN COLLECTION - ON PINE - ON PINE - ON PINE **SNOW WHITE** DIRTY GREY #1 TIMELESS GREY #2 CREAMY WHITE OSLO OCHRE SWEDISH RED MISTY GREY #3 **GRAVEL GREY #4** MOCHA CREAM SALTED CARAMEL QUIET GREEN COUNTRY GREEN **BLUE GREY #5 GREEN GREY #6** RICH ALMOND **BURNED CHOCOLATE** FOREST GREEN FJORD BLUE **BOLD BLACK #7 CHARMING GREY #8 SOFT TAUPE DEEP TAUPE AURORA BLUE NAVY BLUE** This transparent version creates a non-coloured effect. While this version has no UVfilter, Transparent (#0) allows the wood to age naturally, but still

**ICE BLUE** 

**SWEET TOFFEE** 

protects it and makes it water-repellent.

TRANSPARENT #0